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Kedves Iszkaszentgyörgyiek! 

 
Több jó szándékú kritikát kaptam mostanában. Ezek a kritikák mind-mind arról szóltak, hogy 
látványosan és rengeteg területen fejlődik a településünk, de ezt nem kommunikáljuk kellőképpen, és a 
kevés háttér információ, valamint egyes emberek aljas szándéka miatt bizony sokan álhíreket költenek 
és a képviselőtestület lejáratására törekednek. 
Sajnálom, hogy ez így van, de elismerem, hogy még nekem is vannak ellenségeim, a 
képviselőtársaimnak is, így ez természetes velejárója az eseményeknek. 
Megfontolva azt, hogy a községi újság kéthavi megjelentetése és terjedelme nem teszi lehetővé a gyors 
és teljesebb információáramlást és azt is figyelembe véve, hogy a lakosság egy része nem rendelkezik 
internettel, így a jövőben igyekszem, hogy rendszeres tájékoztatást nyújtsak a különböző területeken, 
projektekkel, eseményekkel kapcsolatosan. Természetesen ellenségeink maradnak ennek ellenére is - 
bátorítson bennünket az a mondás, hogy Teher alatt nő a pálma! -, de legalább a jó szándékú emberek 
a kellő információ birtokában el tudják dönteni, hogy mi van a településünkön. 
Így hát útjára bocsátom az első hírlevelet, hogy növekedjen a fény és szűnjön a sötétség. 
 
Testvértelepülési találkozó támogatása 
 
Sokszor szidjuk a brüsszeli bürokratákat, hogy ilyen meg olyan nehézségeket gördítenek a 
pályázatokhoz. Azonban erre rácáfolt az „Európa a Polgárokért” 2007-2013 program részeként 
meghirdetett testvér-települési pályázat. A Szent György Napokra iszkaszentgyörgyi családok 85 
vendéget fogadtak a romániai Gyalu, a finn Savukoski, a francia Craon és a német Pappenheim 
városaiból. A családok szállást és részben ellátást biztosítottak vendégeiknek, míg a településünk a 
további ellátást és a programköltségeket, egyéb felmerülő kiadásokat. Ehhez azonban az Uniótól 
nyertünk pályázati pénzt, csakúgy mint az ideérkező vendégek utazási költségeinek támogatására. Az 
áprilisban lezajlott találkozóról június elején küldtem el a beszámolómat és csodák csodájára június 27-
én már a bankszámlánkra érkezett a pénz: 10 508 euro, azaz 2 millió 889 ezer 885 forint! Ebből 1 
millió 300 ezer forintot a napokban utaltunk át a vendégeinknek az utazási költségeikre, amelyek az 
utazásuk nagy részét fedezi, míg a fennmaradó 1 millió 600 ezer forint teljes egészében fedezte a 
vendégek fogadásával járó községi költségeket. Így tehát sikerült a román testvérvárossal folytatni a 
már megkezdett jó hangulatú kapcsolatot, új testvértelepülési szerződést aláírni a finnekkel, és ígéretes 
kapcsolatépítésbe fogni a franciákkal és németekkel. Minden delegáció csodálatosan érezte magát, így 
elvitték Iszkaszentgyörgy, Magyarország és a magyar nemzet jóhírét Európa négy sarkába. Köszönet 
érte a vendégfogadó családoknak és a vendégekkel érintkezésbe került iszkaszentgyörgyieknek. 
Ismétlem, mindezt európai uniós pénzből, nem pedig az Önkormányzat szokásos bevételeiből. 
 
Augusztus 1-től új iskolaigazgató az iszkaszentgyörgyi általános iskola élén 
 
A legutóbbi testületi ülésen, nyílt ülésen és a titkos szavazást elvetve, nyilvános szavazással Nagy 
Ágnest bízta meg Iszkaszentgyörgy Képviselőtestülete, hogy az iskolát igazgatóként 2009. augusztus 1. 
és 2014. július 31. között vezesse. 
Ezzel kapcsolatosan a Fejér Megyei Hírlapban megjelent cikkben a testületnek ez a döntése úgy lett 
kommentálva, mintha puccs lett volna, a döntés nélkülözné a szakmaiságot és szubjektíven szavaztak 
volna a képviselők.  
Ha valaki ezzel kapcsolatban puccsot emleget, akkor nincs tisztában a szó jelentésével. Sem puccs, sem 
leváltás nem történt: Kisné Szonn Ibolya 5 éves iskolaigazgatói mandátuma 2009. július 31-én lejár. 
Annak rendje és módja szerint ki lett írva a pályázat a következő 5 évre, meg is pályázták négyen, 
abból a választásra kihullt kettő, így maradt két belső pályázó: Kisné Szonn Ibolya igazgatónő és Nagy 
Ágnes tanárnő, akik mindketten községünk önkormányzatának képviselői. A választási folyamatot a 
törvények szerint végigkövetve a szavazáskor 6 szavazatot kapott Nagy Ágnes, 1 szavazatot Kisné 
Szonn Ibolya.  



Innentől kezdve, aki úgy kezd el indulatokat korbácsolni az általános iskola újonnan választott 
igazgatója ellen, hogy az még csak el sem kezdhette a munkát, az szégyellje magát. Fiatal korára vagy 
kislányára való hivatkozással, a házassága megromlását féltve az iskolaigazgatói terhek miatt(!) 
úgymond őt akarják kímélni, de valójában aljasan támadják, az nem mást támad, mint magát az iskolát, 
az iskolába járó gyermekeket és végső soron magát az Önkormányzatnak a munkáját. 
Elég volt a pártoskodásból. Itt nem indulatok korbácsolására, további megosztásra van szükség, hanem 
összefogásra, egy irányba való húzásra. Ez a testület, amelyik ezt a döntést hozta, évente mintegy 40 
millió Ft-os támogatást ad az iskolának. Ők szavazzák meg a 40 milliót is, mert ahhoz is minimum 6 
szavazat szükséges! Hosszú évek erőfeszítése, hogy ezt az iskolát megmentsük a bezárástól, 
megmentsük a ledegradálástól kárba fog veszni, ha most egyesek nem látva az iskola érdekét 
megosztást, ellenségeskedést szítanak.  
Kell az iskola vagy nem?  
Véleményem szerint kellett az iskola az elmúlt évszázadokban és évtizedekben is, kellett az elmúlt 5 
évben is Kisné Szonn Ibolya igazgatósága alatt és kell a következő 5 évben is, Nagy Ágnes 
igazgatósága alatt, meg majd szükség lesz rá az iszkaszentgyörgyi egyre nagyobb létszámú 
gyermekseregnek azután is.  
Az iszkaszentgyörgyi gyerekeink érdekét szem előtt tartva azt kérem, hogy a gyerekek tanuljanak, a 
szülők szeressék őket, a pedagógusok tanítsák legjobb tudásuk szerint, a testület pedig támogassa az 
iskola minél magasabb színvonalát. Csak ez szolgálja a falu érdekét, semmi más! 
 
A következő testületi ülés július 30-án, csütörtökön 18 órától 
 
Az ülésen a legfontosabb napirendi pont véleményem szerint az általános iskola diákétkeztetésének a 
megoldása hosszú távon, megnyugtatóan. Az étel minősége az elmúlt években folyamatosan gyenge 
volt. Megoldásnak az látszott, hogy szolgáltatót váltunk. A Sodexo helyett a fehérvárcsurgói Károlyi 
Alapítvánnyal kötöttünk szerződést, de ez sem váltotta be reményeinket.  
Nem jó az, ha a gyerek nem eszi meg az ételt, hiszen az szükséges az egészséges fejlődéséhez. De fáj 
az ember szíve a kidobott étel láttán, és persze a szülő sem boldog, ha 300 Ft-ot csak úgy kiönt a 
gyerek. Ehhez tudni kell, hogy minden egyes adag 200 Ft önkormányzati támogatással bír, így fizetünk 
a szolgáltatónak 500 Ft körüli ebédárakat. 
A 2009. évi CÉDE pályázaton pontosan emiatt egy pályázatot adtunk be: az óvodai konyha jelenlegi 
100 adagos kapacitását korszerű gépek beszerzésével fel lehetne tornázni 250-300 adagosra. Így az 
óvoda, amelynek az ételeivel az óvodások, a családi napközisek és a nyugdíjasok is meg vannak 
elégedve, főzhetne az iskolára is, sőt, szabad kapacitásából elvitelre is. 
Az ÁNTSZ és az Állategészségügy vezetőjével előzetesen egyeztetve ez működhet, a hely elégséges, a 
szervízutat kell megoldani és egy szállítójárművet kell beállítani.  
A takarékszövetkezet mögötti szervízút elkészült a napokban, ez azért kell, hogy a személyforgalom és 
az étel kiszállítása ne érintkezzen, ez egészségügyi előírás. 
A gépek és egy szállító jármű beszerzésére az Önkormányzat pályázott, a beruházás10 754 750 Ft-ba 
kerülne, ebből az Önkormányzat nyertes pályázat esetén 2 740 064 Ft-ot kellene fizessen. 
Ha a pályázaton nyerünk, az nagyon jó, de az eredményt még mindig nem tudjuk, húzódik a bírálat és 
nyakunkon a tanév. Így dönteni kell arról, hogy merjünk-e belevágni a beruházásba. Hiszen ha nem 
nyerünk, akkor a beruházás 3 év alatt visszatérül. Ha nyerünk, 1 év alatt. Szerintem ha van olyan 
beruházás, ami 3 év alatt megtérül, , abba az iszkaszentgyörgyiek is belevágnak. Ezért is javasolom a 
képviselőknek, hogy szavazzuk meg, mert nem csak a visszatérülése garantált, hanem az étel jó 
minősége is, vagyis a gyermek megeszi, fejlődik, ereje lesz, a szülő pedig nem mérgelődik amiatt, hogy 
azért fizet, amit a gyereke nem is fogyaszt el. Az Önkormányzat pedig örül, ha egy kötelező 
szolgáltatást mindenki megelégedésére megoldhat! 
 
Ebbe a hírlevélbe ennyi fért. Várom továbbra is jelzéseiket, észrevételeiket. Elérhetőségem: agall2@t-
online.hu, 06 20 505 45 60 Önkormányzatunk honlapja: www.iszkaszentgyorgy.hu  
Tudom, hogy a hangvétel szubjektív, de én is szubjektum vagyok. 
 
Iszkaszentgyörgy, 2009. július 24.    


